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Патријарх Порфирије: Свети апостоли Петар и 
Павле показују да смисао Цркве није у 
једноумљу, већ у једнодушности

Његова Светост Патријарх српски г. Порфирије је служио 12. јула 2025. 
године, на празник Светих апостола Петра и Павла, свету Литургију у цркви 
подигнутој 2009. године у част тих Божјих угодника у београдском насељу 
Котеж.

Том приликом, Светејши Патријарх је рукоположио ђакона Немању 
Радовановића у свештени чин јереја. После читања светог Јеванђеља, 
Патријарх Порфирије је, између осталог, поручио:

– Апостоли Петар и Павле нам показују шта је то вера. Kо има веру, истинску, 
праву и дубоку веру, има и кључеве од Царства Небеског. Шта он буде рекао 
биће, по дару Божјем, по сили Његовој. А важније од свега јесте и пример 
двојице апостола за нашу свакодневницу, пример који полази управо од 
чињенице да су различити до те мере да се свађају око веома важних ствари, 
ствари које се тичу живота и ствари које се тичу вере. Тиме показују да не 
живе у диктаторском једноумљу, него да различито мисле, али да, будући да 
су људи вере и покајања, показују и једнодушност. Дакле, ми можемо да 



будемо и јесмо различити и нико не тражи једноумље, нарочито не у дому 
Божјем, у Цркви Христовој. Али сваког од нас циљ треба да буде да смо 
једнодушни, а то значи да хоћемо да будемо једно, без обзира што смо 
другачији и различити, што другачије мислимо, говоримо и деламо. Начин да 
то реализујемо, опет, је пример двојице апостола, а то је покајање. То је да 
праштамо једни другима, да иштемо проштање једни од других.

– Нека би Господ дао да славимо двојицу првоврховних апостола, Петра и 
Павла и да живимо вером Христовом и Јеванђељем. Кад нам Господ буде први 
и најважнији и тога будемо свесни, тога се држали, све ћемо знати. И шта 
треба да говоримо и да чинимо. И кад нам Он буде први све ће нам бити на 
свом месту. Ако било шта, дође на Његово место, све остало ће бити на 
погрешном месту. И то знајте, нико уместо вас, нико уместо тебе, нико 
уместо мене, не може да се избори за тај распоред на табели важности у 
нашем животу – поручио је Светејши Патријарх чију беседу у целости можете 
прочитати ОВДЕ.

Његовој Светости Патријарху Порфирију саслуживали су: протојереј-
ставрофор Радомир Радовановић; протојереј Видан Томанић; протонамесник 
Александар Лучић; јереји Владимир Радовановић и Немања Радовановић; као 
и ђакон Василије Перић.




































